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３ 児童福祉対策 

 

問５ 小学生以下のお子様がいらっしゃる方にお聞きします。大田区で子育てしやすいと思う点は何です

か。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「該当する年齢の子どもはいない」（606 人）と「無回答」（395 人）除く 

 

・大田区で子育てしやすいと思う点は、「公園や児童館などの遊び場が多い」が 46.0％、次いで「住環

境がよい」が 44.9％、「交通機関が便利」が 38.1％の順となっている。 

 

  

公園や児童館などの遊び場が多い

住環境がよい

交通機関が便利

職場と住居が近い

自然環境がよい

保育園、幼稚園などが利用しやすい

事故や犯罪が少なく安全

近所づきあいや地域活動が盛ん

保育サービスや学童保育が
充実している

子育てについて相談できる場がある

子育てに関する情報を得やすい

地域の子育てネットワークができてい
る

その他

思わない
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【子育てしやすい×地域庁舎管内別（上位 10 項目）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「該当する年齢の子どもはいない」（606 人）と「無回答」（395 人）除く 

 

・上位 10項目をみると、大森地域庁舎管内、調布地域庁舎管内では「住環境がよい」が最も高く、特に

調布地域庁舎管内では 61.9％と高い割合となっている。 

・蒲田地域庁舎管内では「交通機関が便利」（56.5％）、糀谷・羽田地域庁舎管内では「公園や児童館な

どの遊び場が多い」（52.9％）が最も高くなっている。 

  

n

全体 (176)

大森地域庁舎 (47)

調布地域庁舎 (63)

蒲田地域庁舎 (46)

糀谷・羽田地域庁舎 (17)

n

全体 (176)

大森地域庁舎 (47)

調布地域庁舎 (63)

蒲田地域庁舎 (46)

糀谷・羽田地域庁舎 (17)

n

全体 (176)

大森地域庁舎 (47)

調布地域庁舎 (63)

蒲田地域庁舎 (46)

糀谷・羽田地域庁舎 (17)

■保育サービスや学童
保育が充実している

■子育てについて相談
できる場がある

■公園や児童館などの
遊び場が多い

■住環境がよい ■交通機関が便利 ■職場と住居が近い

■自然環境がよい ■保育園、幼稚園など
が利用しやすい

■事故や犯罪が少なく
安全

■近所づきあいや地域
活動が盛ん
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【子育てしやすい×性／年代別（上位 10 項目）】 

※「該当する年齢の子どもはいない」（606 人）と「無回答」（395 人）除く 

※基数が５人以下の性／年代については参考扱いとする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n

全体 (176)

男性(計) (56)

女性(計) (117)

男性20代 （0）

　　　30代 (21)

　　　40代 (28)

　　　50代 (3)

　　　60代 (3)

70歳以上 (1)

女性20代 (2)

　　　30代 (66)

　　　40代 (41)

　　　50代 (1)

　　　60代 (3)

70歳以上 (4)

n

全体 (176)

男性(計) (56)

女性(計) (117)

男性20代 （0）

　　　30代 (21)

　　　40代 (28)

　　　50代 (3)

　　　60代 (3)

70歳以上 (1)

女性20代 (2)

　　　30代 (66)

　　　40代 (41)

　　　50代 (1)

　　　60代 (3)

70歳以上 (4)

■自然環境がよい

■子育てについて相談
できる場がある

■公園や児童館などの
遊び場が多い

■住環境がよい ■交通機関が便利 ■職場と住居が近い

■保育園、幼稚園など
が利用しやすい

■事故や犯罪が少なく
安全

■近所づきあいや地域
活動が盛ん

■保育サービスや学童
保育が充実している
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・上位 10 項目を性別にみると、「住環境がよい」では男性（計）が 50.0％と女性（計）42.7％に比べ 7.3

ポイント、「交通機関が便利」では男性（計）が 44.6％と女性（計）35.0％に比べ 9.6 ポイント、「保

育園、幼稚園などが利用しやすい」では男性（計）が 28.6％と女性（計）17.9％に比べ 10.7 ポイン

ト高くなっている。 

・逆に女性（計）が男性（計）を上回る項目は、「公園や児童館などの遊び場が多い」では女性（計）が

47.9％と男性（計）41.1％に比べ 6.8 ポイント、「事故や犯罪が少なく安全」では女性（計）が 19.7％

と男性（計）16.1％に比べ 3.6 ポイント、「近所づきあいや地域活動が盛ん」では女性（計）が 18.8％

と男性（計）16.1％に比べ 2.7 ポイント高くなっている。 

・年代別にみると、男性 30 代では「交通機関が便利」（57.1％）、「職場と住居が近い」（33.3％）、「保育

園、幼稚園などが利用しやすい」（33.3％）、「保育サービスや学童保育が充実している」（28.6％）で

他の性／年代に比べ高い割合となっている。 

・女性 40代では「住環境がよい」（56.1％）、「自然環境がよい」（39.0％）、「事故や犯罪が少なく安全」

（34.1％）で他の年代に比べ高い割合となっている。 


